

Пламенный привет делегатам XVII отчетно-выборной комсомольской конференции!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построения профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 92 (1547) ♦ Суббота, 23 ноября 1974 года ♦ Цена 1 коп.

90-дневная ударная предпусковая вахта

ОПРЕДЕЛИТЬСЯ В ГЛАВНОМ

XVII отчетно-выборная комсомольская конференция Саратовгэстроя проходит в дни, когда на Всесоюзной ударной комсомольской стройке—БХЗ решается судьба трудового года.

День за днем, декада за декадой равномерно отмеряет труд строителей 90-дневная ударная предпусковая вахта, называя все новые имена победителей социалистического соревнования. И каждый второй коллектив, ставший героем вахты, носит почетное звание—«комсомольско-молодежный».

Второй месяц подряд лучших результатов среди отделочников добиваются девчата из бригады Раисы Шишацкой. Победителем четвертой декады 90-дневной вахты стала комплексная бригада Василия Богушевского. Свой подарок 56-й годовщине Ленинского комсомола подготовили комсомольско-молодежные бригады Александра Линькова и Петра Егоровича Кудяева. Первые на десять дней раньше закончили двухмесячный бригадный подряд, а вторые вышли победителями среди монтажников Промгэстроя по результатам трех октябрьских декад.

На сутки опередил график ноябрьского аккорда наш самый молодой комсомольско-молодежный коллектив—комплексная бригада Владимира Федоровича Таршилова.

Наступили дни, которые на августовском слете членов комсомольско-молодежных бригад были названы «на все 100 процентов пусковыми». Уже тогда, в августе, стало ясно, что в сложившихся условиях нашему активу придется, что называется, с ходу перестраиваться по всем линиям действия, отказываться от некоторых традиционных схем и установок комсомольской работы.

Нацеливая актив на коренную перестройку, комсомольский штаб определился в главном: с пятого августа вторая очередь сернокислотного производства становится ударным направлением комсомольской работы на всей площадке. На этом пусковом комплексе и были сконцентрированы комсомольско-молодежные бригады.

А седьмого августа на совместном комсомольском собрании бригады монтажников Павла Провоторхова и Григория Ветчинкина из Балаковского специализированного управления приняли обращение к молодым строителям. Его девиз—«Все силы—досрочному выходу на пусковые рубежи года!» Ребята обязались перевыполнять нормы выработки на 40—50 процентов.

Десятого августа слет членов комсомольско-молодежных бригад поддержал новый почин и объявил молодых строителей, всех комсомольцев мобилизованными на ударную комсомольско-молодежную вахту.

Отставая в июле—августе по средним бригадным показателям от кадровых коллективов, восемь комсомольско-молодежных бригад монтажников БМУС уже в сентябре выполнили норму выработки на 152,6 процентов, что на много выше соответствующего показателя 30 других бригад того же управления.

Тон всей ударной вахте задают сами инициаторы. Неизменно с оценкой «отлично» сдают работы бригады Павла Провоторхова и Григория Ветчинкина. Например, сложную и тонкую задачу котла-утилизатора бригада Павла Провоторхова завершила не только с отличной оценкой, но и на пять дней раньше срока. Две «пятерки»—результат совместных усилий всех членов бригады, и как итог—первое место в социалистическом соревновании комсомольско-молодежных коллективов Саратовгэстроя и переходящее Красное знамя обкома ВЛКСМ.

До директивной даты—25 декабря—осталось трудиться три ударные декады. Сернокислотный комплекс, успешный пуск его служит подлинным испытанием на «прочность» всей комсомольской организации в целом и каждого молодого строителя в отдельности.

Но в рамках главной задачи всей организации каждый ее отряд и бригада должны видеть свой рубеж и тот единственный путь, который наиболее верно ведет к цели. Вот почему так важно сейчас определиться в главном.

В. ТЕЗЯЕВ,
начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки Балаковского химического завода.

План конкретный и деловой

XVII комсомольскую конференцию Саратовгэстроя можно смело назвать юбилейной по счету, потому что в этом году проходил XVII съезд ВЛКСМ.

Комсомольцы деревообделочного завода подготовили достойную встречу дню открытия конференции. 16 комсомольцев повысили квалификацию и овладели в совершенстве профессией столяра. Комсомольско-молодежные бригады В. Суркова и Ю. Степанова приняли повышен-

ный встречный план по изготовлению изделий для химического завода и пятого микрорайона. Бригада В. Суркова обязалась изготовить 3617 квадратных метров оконных блоков, а бригада Ю. Степанова—2465 квадратных метров дверных блоков.

План комсомольцев конкретный и деловой. Пожелаем им успеха в его выполнении!

М. КАФИДОВ,
секретарь комсомольской организации ДОЗа.

КРАСНОЙ СТРОКОЙ ЗАПИСАНЫ...

Определяющий год девятой пятилетки—год XVII съезда ВЛКСМ, 50-летия со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, открытия новых Всесоюзных ударных строек. Каждое из названных событий красными строками записано в летопись комсомольской жизни. Разве не примечательно, что в настоящее время комсомольцы и молодежь страны принимают участие в сооружении 139 ударных строек, в том числе и Балаковского химического завода!

Всего несколько лет отделяют нас от того времени, когда в котловане ГЭС впервые в истории нашего города был поднят флаг ВУКС. Сегодня вся деятельность комсомола и молодежи страны подчинена задаче быстрого ввода в действие новых мощностей БХЗ—нашей четвертой Всесоюзной ударной стройки.

В отчетный период была сдана первая очередь производства серной кислоты. А ныне вместе со всем коллективом Саратовгэстроя наша комсомольская стала на 90-дневную ударную предпусковую вахту, цель которой—к 25 декабря предьявить производство серной и фосфорной кислот под пуско-наладочные операции и быстрее закрыть главный корпус производства двойного суперфосфата.

В новом патриотическом движении на стройке активно участвуют 48 комсомольско-молодежных коллективов—23 бригады и 25 экипажей. Лучшими в трудовом соперничестве себя зарекомендовали бригады Александра Линькова (группкомсорт Лисин), Павла Провоторхова (группкомсорт Тысячников), Раисы Шишацкой и многие другие.

«Опыт передовых комсомольских коллективов,—говорил первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников в докладе на VIII пленуме ЦК ВЛКСМ,—наглядно доказывает, что комсомольские организации располагают огромными возможностями активно влиять на ход строительства, создавать необходимые условия для высокопроизводительного труда». О том, как комсомольцы и молодежь Саратовгэстроя ускорили темпы возведения объектов, свидетельствуют непреложные факты.

По итогам за первое полугодие среди комсомольско-молодежных коллективов не было случаев невыполнения плана. Работы сдавались с оценкой не ниже «хорошо». Не было ни одного случая нарушения трудовой дисциплины. Восемь комсомольско-молодежных коллективов по итогам последнего месяца третьего квартала выполнили взятые обязательства на 179 процентов.

Двенадцатого июля, в день 50-

летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, на общегородской молодежной манифестации проходило торжественное награждение победителей первого этапа Ленинского зачета.

Переходящее Красное знамя обкома ВЛКСМ завоевала лучшая бригада отделочников Промгэстроя В. И. Корнишина. Бригаде монтажников БМУС П. И. Провоторхова был вручен Красный вымпел отряда советских космонавтов.

Все это говорит о высокой активности, организованности и дисциплинированности членов комсомольско-молодежных коллективов.

Важнейшую свою обязанность комсомольские организации подразделений видят в том, чтобы воспитывать у каждого юноши и девушки глубокое уважение и любовь к труду, к людям труда. Хочется отметить, что в данном вопросе большую работу проводят комитеты комсомола Промгэстроя (секретарь Иван Прищепа), управления механизации (секретарь Геннадий Яшин), ДОЗа (секретарь Михаил Кафидов) и другие.

Решения XXIV съезда КПСС, вооружили партию, советский народ четкой политической линией, боевой программой социализма в условиях развитого социалистического общества. Съезд указал, что центральная задача комсомола—воспитывать молодежь в духе коммунистической идеологии, советского патриотизма, высокой организованности и дисциплинированности, вести среди молодежи активную пропаганду достижений и преимуществ социалистического строя, добиваться, чтобы каждый молодой человек был активным строителем нового общества.

Комитеты ВЛКСМ, комсомольские организации подразделений постоянно совершенствуют работу по формированию коммунистического мировоззрения молодежи, добиваясь, чтобы комсомольцы, все юноши и девушки глубоко овладели революционной теорией, познавали закономерности общественного развития. Следуя ленинской традиции, для работы среди молодежи направляются лучшие пропагандисты. Среди 39 руководителей комсомольских кружков и семинаров—78 процентов коммунистов, 72 процента пропагандистов имеют высшее и незаконченное высшее образование. В их числе—партийные, профсоюзные работники, руководители производства.

Наибольшего охвата молодежи в сети комсомольского политического просвещения добились комсомольские организации ДОЗа, КПП, ОРСа и других подразделений.

В рядах комсомольской организации ордена Ленина Саратовгэстроя—1847 членов ВЛКСМ. В

связи с частичным изменением Устава на XVII съезде ВЛКСМ несколько изменилась структура нашей организации. На сегодня у нас 148 цеховых комсомольских организаций и 47 комсомольских групп.

Комитет ВЛКСМ уделяет большое внимание дальнейшему организационному и политическому укреплению комсомольских рядов. Практически все организационные подразделения рассматривались на заседаниях комитета комсомола по актуальным вопросам нашей деятельности. Осуществлялся должный контроль за выполнением принимаемых решений, проводился курс на дальнейшее развитие внутрисоюзной демократии, общественных начал, повышение активности комсомольцев.

XVII комсомольской конференции Саратовгэстроя предшествовали отчетно-выборные собрания в группах и цеховых комсомольских организациях подразделений. В отчетно-выборных комсомольских собраниях приняло участие 89 процентов комсомольцев. В прениях выступило 708 членов ВЛКСМ. Отчеты и выборы прошли во всех группах и цеховых комсомольских организациях.

В целях дальнейшего развития активности комсомольцев, укрепления внутрисоюзной дисциплины, роста боевности комсомольских организаций XVII съезд ВЛКСМ постановил провести в 1975—1976 годах обмен комсомольских документов. Это большая тематическая задача для комсомольского актива, и к ней необходимо подойти со всей серьезностью и ответственностью. Следует постоянно разъяснять комсомольцам правила учета членов ВЛКСМ, следить за обязательным выполнением уставных требований.

Важность этой работы обусловлена тем, что в нашей организации ежегодно происходит большое движение членов ВЛКСМ. И только четкое соблюдение комсомольцами всех правил учета позволит предотвратить факты выбытия из нашей организации без соответствующего оформления документов. Необходимо периодически докладывать на собраниях как о вновь прибывших в организацию комсомольцах, так и о членах ВЛКСМ, выбывших из нее. Все это будет способствовать четкому проведению обмена комсомольских документов, повышению внутрисоюзной дисциплины комсомольцев. Нет сомнения в том, что под руководством партийной организации наш актив со всеми возложенными обязанностями справится с честью.

А. ВОЛКОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ Саратовгэстроя.



По итогам предоктябрьского соревнования среди отделочников Всесоюзной ударной стройки первое место присуждено комсомольско-молодежной бригаде Раисы Шишацкой. Октябрьское задание девчата перевыполнили

на 500 рублей. В определяющем году пятилетки мастерицы неоднократно выходят победителями в трудовом соперничестве среди молодежных коллективов строительства «завода плодородия».

На снимке (слева направо): делегат XVII комсомольской конференции Надя Ефремова, прибывшая на стройку по комсомольской путевке, бригадир Раиса Шишацкая и Лида Карасева. Текст и фото И. Сидоренко.

И сменили парни солдатские гимнастерки

Участников отчетно-выборного комсомольского собрания Промстроя усмешливо приглашать на трибуну не приходилось. Об актуальных проблемах, стоящих перед строителями, ребята говорили начистоту, не умаляя успехов, но и не скрывая недостатков, считая себя полными хозяевами Всесоюзной ударной комсомольской.

Вот слово взял чернявый стройный Владимир Володин — группкомсорг бригады Героя Социалистического Труда Петра Егоровича Куцаева. Зал притих. Мало знаком был парень комсомольским активистам стройки. Что им известно о Володе? Демобилизованный солдат, приехал строить «завод плодородия» по комсомольской путевке. Ну и что тут особенного? Теперь вся молодежь прибывает к нам по направлению комсомольских комитетов.

Однако участники собрания сосредоточились, когда парень шел к трибуне. Они знали, что вчерашний ракетчик ныне представляет недавно созданную комсомольско-молодежную бригаду и рабочее место у нее — на головном объекте рождающегося гиганта по производству ценней-

ших минеральных удобрений. А это уже кое-что значит: не каждый молодежный коллектив удостоивается столь высокого доверия.

— Тут говорили о пассивности отдельных ребят, — сказал Володя. — Откровенно признаюсь, я такую молодежь, и в первую очередь комсомольцев, просто не понимаю. Разве можно быть равнодушным, скучать в наше время, когда жизнь бьет горячими родниками, вся наша советская действительность открывает широкую дорогу перед молодежью?!

Вот наша бригада монтирует главный корпус производства двойного суперфосфата. Задание очень ответственное, а сроки сжаты до высшей степени. Пассивный, равнодушный человек наверняка ушел бы с объекта, лишь бы избежать ответственности и найти более легкое дело. Однако наши комсомольцы Сережа Стройнин, Валера Потапов, Володя Дягиль, Гена Сухомлинов не ищут тихой заводки. Нам есть с кого брать пример. Уроки мастерства и непоколебимой уверенности нам преподает прежде всего бригадир Герой Социалистического Труда Петр Егорович Куцаев.

...Да, ребятам крепко повезло тем, что они, можно сказать, по воле судьбы оказались под началом прославленного на стройке вожака монтажников. У нашего ветерана было много учеников, которые сегодня сами возглавляют коллективы и в совершенстве владеют любимой профессией. Они всегда с благодарностью вспоминают своего наставника, а Петр Егорович — учеников, в которых он первым заметил и развил рабочий талант.

Чем же завоевывает сердца новичков, в частности вот этих парней, коренастый, с широким шагом бригадир? Однажды в беседе знакомый монтажник откровенно сказал: «Я пошел бы в бригаду Куцаева. Думаю, что Петр Егорович взял бы меня. Но он очень строг, а я пока не уверен в себе, что выдержу такую дисциплину».

Собеседник в какой-то мере не ошибался. Действительно, различного рода вольности по производственной части, бесцельные прогулки, частые перекуры в куцаевском коллективе исключены. А о прогулах и говорить нечего — их просто нет. Однако, по словам коммунистов Л. И. Голяковой, Е. Ф. Бурлакова и



других «старичков» бригады, заслуга в крепкой дисциплине принадлежит не одному бригадиру, а всему коллективу. Монтажники отлично понимают, что с порядком начинается здоровый «климат» в бригаде, который, как в зеркале, отражается на эффективности труда и настроении.

Ребятам, недавно сменившим солдатские гимнастерки на рабочую спецовку, атмосфера взаимной требовательности по душе. Комсомольцы на первых порах увидели в характере своего наставника прежде всего не какую-то беспочвенную предвзятость к новичкам, а отеческую заботу об их профессиональном росте и коммунистическом моральном облике. По его настоятельному совету они пошли на курсы электросварщиков, а Валерий Потапов уже самостоятельно выполняет некоторые операции по электросварке. Чтобы парни быстрее и прочнее закрепились на новом деле, Куцаев представил к ним лучшего электросварщика Петра Воронкова.

Как парни одеваются в рабо-

чую форму, так и главный корпус обростает сталью и железобетоном. На стороне первой пусковой технологической линии смонтировано уже более 1200 кубометров железобетонных конструкций, в том числе 900 кубометров — комсомольско-молодежной бригадой. Только в ноябре куцаевцам выписали аккордный наряд на 500 кубометров. И как же идут дела?

— Реализуем, — решительно заявляют монтажники, в том числе и пятеро комсомольцев. И в их успешном финише никто не сомневается. На то есть весомый довод. Заняв второе место в соревновании комсомольско-молодежных бригад монтажников стройки в октябре, они поставили цель — выйти на первое!

И. ПРИЩЕПА,

секретарь комитета комсомола Промстроя.

На снимке (справа налево): Герой Социалистического Труда бригадир комсомольско-молодежной бригады Промстроя П. Е. Куцаев и группкомсорг В. Володин. Фото И. Сидоренко.

АКТИВИСТЫ

Член комсомольско-молодежной бригады Ю. Степанова группкомсорг столярного цеха Н. Беспечнов — передовик производства. Он кандидат в члены КПСС, член комитета комсомола ДОЗа.

Валентина Панькина — оператор цеха контроля машинно-счетной станции. Неоднократно избиралась членом бюро комсомольской организации. Активно участвует в работе культурно-массового сектора. В машинно-счетной станции трудится с 1971 года. Производственные задания выполняет в срок и с отличным качеством.

На снимках (слева направо): Н. Беспечнов и В. Панькина.

Текст и фото З. Тарлаковской.



В ЛУЧАХ «КП»

Свыше четырехсот молодых активистов участвуют в работе «Комсомольского прожектора» подразделений стройки. Они охотно помогают коллективам управлений экономить материально-денежные средства, изыскивать и вводить в действие внутренние резервы повышения производительности труда, улучшения качества, укрепления дисциплины, борьбы с недостатками.

За отчетный период «прожектористы» не упустили из поля зрения ни одну строительную площадку. К примеру, только в августе—сентябре штаб «КП» Саратовгэстроя три раза проводил массовые рейды-проверки организации труда, использования рабочего времени в первую и вторую смены на сооружении Балаковского химического завода. Причем наши активисты сразу охватили всю строительную площадку.

Полезность рейдов очевидна. По нашим материалам руководители подразделений издавали специальные приказы, в управлениях разрабатывались мероприятия, на участках проводились рабочие собрания.

«Лучи КП» ставят крепкий заслон безхозяйственности в хранении и использовании строительных материалов. Однажды в весеннюю распутицу мы побывали на строительных площадках

жилых домов №№ 66 и 61. Взору «прожектористов» открылась неприглядная картина: оконные блоки, брошенные прямо в грязь, обильные остатки раствора, которые образовали возле домов целые отвалы. И плюс ко всему — нарушения правил техники безопасности.

Тотчас же о вскрытых фактах мы сообщили руководителям Жилстроя и Саратовгэстроя. Порядок был быстро наведен, виновники наказаны.

Эти и другие примеры еще раз говорят о том, что комсомольские «прожектористы» наделены большими общественными полномочиями и их надо сполна использовать, чтобы оправдать доверие старшего поколения стройки.

С творческим огоньком «несут службу» в «КП» члены штаба Михаил Ляпин, Люба Савенко, Галя Чудакова, начальник поста на заводе КПД Люба Патук, начальник штаба завода сборного железобетона КПП Валентина Горелова и другие. Энтузиазм молодых руководителей тесными узами объединяет большой отряд «прожектористов» стройки, зажигая их творческой энергией.

Н. ХВОСТОВ,
начальник штаба «КП»
Саратовгэстроя

Счастливый долг

Советская формула «Лучшее — детям!» предполагает высокие качества каждого воспитателя, имеющего дело с детьми, — достойную профессиональную подготовку, нравственную чистоту, богатство души.

Любовь к детям... Это она определила судьбу молодых девушек и побудила их избрать профессию дошкольного работника. Среди них комсомолки В. Пугачева, Т. Хрусталева, В. Соломенкова, В. Полицына, Л. Мармышева, С. Головина. Они одни из лучших воспитателей, влюбленные в свою профессию.

Светлану Васильевну Головину — воспитателя из яслей № 31 — знают многие как хорошего педагога, чуткого, отзывчивого товарища, организатора комсомольской группы. Большую работу она проводит с родителями, дает советы по воспитанию детей. Потому к ней очень при-

вязаны воспитанники, уважают родители и коллеги. И таких воспитателей у нас немало.

Знать ребенка, интересоваться его запросами, всегда быть для него старшим другом — это долг каждого воспитателя. Счастливым дол!

Н. ШИБАЕВА,
секретарь комсомольской
организации детского
комбината.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07.

Заказ № 300.

Проблемы сохранения контингента учащихся и посещаемости

«Наша задача, — подчеркнул Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев на XVII съезде ВЛКСМ, — бороться за каждого молодого человека, за его убеждения, за его активную позицию в жизни».

Наше общество кровно заинтересовано в том, чтобы молодая смена росла высокообразованной. Всем юношам и девушкам открыта дорога к знаниям. В нашем городе насыщается четыре вечерних школы с очно-заочной системой обучения.

Школа рабочей молодежи № 1 — одна из старейших в Балакове. В этом году ей исполняется 30 лет. Из ее стен вышло более двух тысяч учащихся-рабочих, выпускников 8—10 классов.

По плану набора в текущем году требовалось принять 900 человек. И он был выполнен. Много пришлось поработать учителю-коллективу совместно с предприятиями, чтобы справиться с заданием по комплектованию контингента учащихся. Школа начала учебный год в очень сложных условиях. Для 900 человек имеется всего девять классовых комнат. Часть учащихся пришлось перевести в классы, расположенные в общежитии ГПТУ № 6.

Сейчас уже можно подвести кое-какие итоги подгудия. Большая трудность состоит в сохранении контингента. Ведь многие не могут преодолеть «нагрузку», связанную с сочетанием работы с учебной. Вот здесь-то необходимо поддержать ученика, создать условия для работы, побеседовать с тем, кто не уверен в себе.

Учителя школы проводят большую разъяснительную работу. Вне поля зрения не остается ни один колеблющийся.

Каждый из учителей прикреплен к предприятиям, куда подаются «сигналы» неблагополучия.

Но руководители подразделений и общественных организаций Саратовгэстроя совершенно не интересуются судьбой рабочих, обучающихся в вечерней школе. Прошло более двух месяцев, а побывали у нас только представители Жилстроя П. М. Голубев и В. Д. Павшенцев.

*За всеобщее
среднее
образование*

Перед началом учебного года градостроители проделали большую работу по вовлечению молодых строителей в школу. Но необходим контроль и помощь в деле сохранения контингента. Из 28 рабочих Жилстроя, направленных на учебу, до школы «недошли» 17 человек. А из 11 поступивших не ходят на занятия восемь и посещают их аккуратно только три человека.

Подобная обстановка сложилась не только в специализированном управлении. Должное внимания школа рабочей молодежи не ощущает со стороны профсоюзной и комсомольской организаций всего Саратовгэстроя. Как ни печально, но этот вопрос оказался на задворках.

ОРС Саратовгэстроя направил в школу около 50 человек, а ходят единицы. Что мешало учиться комсомолкам ОРСА Л. Баран, Н. Дякун, Т. Дурдас, Т. Вдовенко и многим другим? Ничто. Может просто нежелание!

Нет! Создается впечатление, что в подразделениях Саратов-

гэстроя не считают учебу рабочей молодежи задачей государственной важности, не проявляют заботы о юношах и девушках, которым необходимо получить образование.

Еще недостаточна сознательность и самих учащихся.

Но можно привести немало примеров действительно настоящего отношения к учебе. Сошлюсь на газэлектросварщика энергорайона ученика 10 «а» класса Бориса Корчагина. Он второй год обучается в школе, ежедневно посещает уроки, борется за хорошую успеваемость.

Настойчиво овладевают знаниями А. Паницкий, машинист Жилстроя, и Т. Даниленко, машинистка из специализированного управления по строительству жилых домов и культурно-бытовых учреждений. Они имеют хорошие оценки, принимают активное участие в жизни школы.

В конце декабря у нас состоялся производственное совещание по итогам первого полугодия. Присутствие представителей подразделений на этом совещании необходимо. Наши учителя охотно выступают на любых совещаниях и собраниях, где будет обсуждаться вопрос обучения учащихся в вечерней школе.

Сохранение контингента и обеспечение посещаемости — это самые острые проблемы в школе. Мы ждем прихода представителей подразделений к своим подопечным, о которых они забыли, и надеемся, что общими усилиями постановление партии и правительства о всеобщем среднем образовании будет успешно выполнено.

В. НЕСТЕРОВА,
учительница вечерней
школы № 1.